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Χαιρετισμός του Αρχηγού της Ελληνικής Αστυνομίας, 
Αντιστράτηγου Μιχαήλ Καραμαλάκη στη διαδικτυακή 

εκδήλωση της Ελληνικής Αστυνομίας με θέμα «Η Ελληνική 
Αστυνομία μαζί με τη Γυναίκα», με αφορμή την Παγκόσμια 

Ημέρα της Γυναίκας 

(8-3-2021) 

 
Η Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας την 8η Μαρτίου 2021 έρχεται σε μια 

ιδιάζουσα χρονική περίοδο χαρακτηριζόμενη από την πανδημία του 
κορωνοϊού, όπου ο γυναικείος ρόλος σε κοινωνικό, πολιτικό, επαγγελματικό 

και οικογενειακό επίπεδο εμφανίζεται πολυδιάστατος και η υποστήριξη και 
ενίσχυσή του είναι αναγκαία. 
 

Η Ελληνική Αστυνομία σήμερα τιμά την Ελληνίδα γυναίκα, αλλά και τη 
γυναίκα αστυνομικό ως μέλος της αστυνομικής Οικογένειας. Η Ελληνική 
Αστυνομία με 8000 γυναίκες στο ένστολο και πολιτικό προσωπικό της 

αναγνωρίζει τα δικαιώματά τους, τις προστατεύει, τις ενισχύει στο ρόλο τους, 
τις αντιμετωπίζει ισότιμα και είναι δίπλα τους κάθε στιγμή. Κοινή υποχρέωση 
όλων συνιστά η διασφάλιση των δικαιωμάτων κάθε γυναίκας, η διαφύλαξη της 

ισότητας των δύο φύλων και η ενίσχυση και ενδυνάμωσή της ενώπιον κάθε 
απειλής.  
 

Στα πλαίσια της αποστολής του Σώματος κατά την επιτέλεση του έργου μας, 
προτεραιότητά μας συνιστά ο σεβασμός στην προσωπικότητα κάθε γυναίκας-
θύματος. Συχνά περιστατικά, όπως η ενδοοικογενειακή βία, η σεξουαλική 

παρενόχληση ή η σεξουαλική κακοποίηση, επιβάλλουν τη δική μας υπηρεσιακή 
ετοιμότητα, αλλά και την αγαστή συνεργασία με φορείς με σκοπό την ύψωση 

αρραγούς πλαισίου θωράκισης κάθε γυναίκας.  
 
Προς την κατεύθυνση αυτή έχουν συνταχθεί συμβουλές – οδηγίες προς τις 

γυναίκες-θύματα σεξουαλικής κακοποίησης και παρενόχλησης. Ενώ, επίσης, 
έχει σταλεί προς όλες τις Υπηρεσίες για χρήση από κάθε αστυνομικό 
ολοκληρωμένος οδηγός αντιμετώπισης ανάλογων περιστατικών και έχει 

δρομολογηθεί ο σχεδιασμός εκπαιδευτικών σεμιναρίων με τη CEPOL για τη 
σφαιρική κατάρτιση των συναδέλφων σε περιπτώσεις προσβολής γενετήσιας 
ελευθερίας και αξιοπρέπειας. 

 
Η Ελληνική Αστυνομία όντας μαζί με τη γυναίκα, μέσα από τη σημερινή 
εκδήλωση το 2021 προσπαθεί να την τιμήσει, και με πλουραλιστική 

θεματολογία προβάλλει το ρόλο της γυναίκας αστυνομικού ως πρώτης 
ανταποκρίτριας στη μάχη κατά του κορωνοϊού, κατά την αντιμετώπιση 
περιστατικών καταπάτησης των δικαιωμάτων της, κατά την προάσπιση των 

συνόρων μας και την εσωτερική ασφάλεια της Χώρας μας, ως ένστολης, 
καθώς και την ιεραρχική της εξέλιξη εντός του Σώματος, αναλύοντας τα 

επαγγελματικά της χαρακτηριστικά που την καθιστούν ολοκληρωμένη και 
αξιόλογη προσωπικότητα, η οποία μπορεί να συνδυάζει την πολλαπλότητα 
των ρόλων της ως μητέρας, συζύγου, αστυνομικού. 
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Ευχαριστώ όλες τις συναδέλφους που σήμερα είναι κοντά μας ως εκπρόσωποι 
κάθε γυναίκας στο Σώμα και είμαι πεπεισμένος ότι μέσα από το λόγο τους θα 

μας ενημερώσουν, θα μας ταξιδέψουν στην καθημερινότητά τους και θα μας 
πληροφορήσουν  για τη μοναδική φύση της γυναίκας. 
 

Σας ευχαριστώ! 
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